

B e s z á m o l ó

a Kisszékelyi Kulturális Egyesület 2013. évi tevékenységéről

Az Egyesület tagsága:

2013 végén 69 fő az egyesület tagjainak száma, melyből 1 jogi személy és 1 fő pártoló tagunk van.

Az Egyesület 2013. évi munkája:

A tavalyi május végi közgyűlésünkön meghatározott céljainkat az alábbiak szerint valósítottuk meg:

1. Temetőgondozás, őshonos gyümölcsfa gyűjtemény, tanösvény gondozása, iskolaépület rendben tartása

Az elmúlt évben ezeket a feladatokat a munkanélküli központtól igényelt munkavállalókkal oldottuk meg. Két fiatalot foglalkoztattunk három hónapon keresztül. A fiú dolgozónk elsősorban a fűkaszálásokat végezte, a lány dolgozónk pedig nagyrészt az iskolaépületet tartotta rendben. A munkabér és járulékok költségei 85 %-ban volt támogatott. A foglalkoztatás időtartamára összesen 78 ezer forinttal kellett kiegészítenünk a bérköltségüket. További kiadást jelentett munkavégzéshez kapcsolódó anyagok beszerzése.

3. Az iskolatörténeti és helytörténeti kiállítás működtetése

A kiállítások folyamatos látogathatóságát biztosítottuk. Az elmúlt évben 160 fő látogató tekintette meg az iskola tárlatait. Iskoláscsoportok, egyéni és csoportos kirándulók és családok keresték fel.

4. Kisszékelyiek Baráti Találkozója, Aratóünnep

A nyári rendezvényt közösen szerveztük az Önkormányzattal. Az Egyesület egyik nagy vállalása volt, hogy ezen alkalomra kiadásra került egy helytörténeti kiadvány. A könyvet Csepregi Ferenc írta, szerkesztette sok fáradozással. A „Múltidéző Kisszékelyi életképek 1890-1980” könyv bemutatója az aratóünnep délutáni programja volt. A könyv iránt azóta is sokan érdeklődnek.

Az aratóünnep szervezésében közreműködtünk a program összeállításával, a meghívók kiküldésével, a támogatások gyűjtésével, az iskolai helyszínen, az arató-útvonal, helyszíni előkészítésével, a sátrak felállításával, pénzügyi bonyolítással, az egész napos programban való részvétellel (aratócsapatban, a kulturális műsorban szerepléssel). Az előző évi pályázatból beszerzett ruhákat, sátrakat ismét használni tudtuk.

5. A tanösvény megvalósításának folytatása.

2013-ban került sor a kültéri fatárgyak telepítésének a befejezésére. Az aratóünnepre elkészültek a táblák tájékoztató feliratai. A nyári rendezvény vendégei már megismerhették a kiránduló útvonalat és a tanösvény kirándulásvezető füzetét.

Ősszel még sor került a templom partvonalára egy 22 m hosszú kerítés megépítésére és a templomkert parkosítására. Ezzel egyidejűleg pótlásra kerültek a kilátónál megsemmisült növények is.

6. Kicsi falunk újság szerkesztésében közreműködés

A helyi lap cikkeinek írását az egyesület öt tagja segítette. A lap terjesztését is segítjük.

7. Gyermeknap tartása

Mint minden évben 2013-ban is szerveztünk gyereknapot. Jellemzően már csak a legkisebbek vesznek részt, kevesen jönnek el az iskolás korosztályból. A hangulat viszont mindig vidám.

8. Természetjáró kirándulások szervezése.

Horváth András és családja rendszeres természetjárók és néhány alkalommal mindig meghirdetik kirándulásaikat. Az elmúlt évben is többször lehetett hozzájuk csatlakozni.

P á l y á z a t o k

Pályázatok megvalósítását az alábbiak szerint terveztük:

Az eszközbeszerzést tartalmazó pályázat megvalósítása.

A helytörténeti kiadvány pályázatunk megvalósítása.

Tanösvény tábláinak, kirándulásvezető füzetekinek nyomdai elkészíttetése. Templomkert parkosítása.

Ezzel a tanösvény pályázat két éves megvalósításának befejezése 2013. év őszén.

Elvégzett munkák, azok elszámolása:

1. Az eszközbeszerzés pályázatunkból az alábbi beszerzéseket tettük: 1 db tárgyalóasztal, 10 db irodaszék, 1 db polc, 1 db kályha, 2 db fűkasza tartozékokkal, összesen 1 millió forint értékben 5 % önrész hozzáadásával.
2. A helytörténeti kiadvány 500 példányban készült. 1 millió forint volt az elnyert támogatás rá. Eredetileg 200 oldalra terveztük, de mivel nagyobb terjedelmű lett, így az 5 %-os önrészt még 150 ezer forinttal egészítettük ki.
3. A tanösvény megvalósítását nem sikerült év végéig teljesen befejezni. A kültéri munkák elkészültek. A 44 oldalas kiadvány és a feladatmegoldó füzet befejezése húzódott a következő év elejére. Novemberben nyújtottuk be a harmadik kifizetési kérelmünket 2 millió 288 ezer forintra.
4. A 2013-ban elnyert iskola felújítási pályázat feltétele volt, hogy a megvalósítást év végéig az elnyert támogatás 10 %-ának erejéig el kellett számolni. Elkezdtük a belső munkálatokat, és december végéig el is számoltunk 1 millió 770 ezer forintot. Ennek keretében megtörtént munkák: vízvezeték-szerelés, szerelvényezés egy része, a belső bontások, falazás, faljavítások, padló aljzatbetonozása, a helyiségek tervezett padlólapozása, csempézés.

Elmondhatjuk, hogy a 2013-as céljaink a terveknek megfelelően megvalósultak.

Az egyesület gazdálkodása:

Az egyesület pénzügyi helyzete stabil.

A működési kiadásainkat a tagdíjból, a SZJA 1% támogatásból, önkormányzati támogatásból fedezzük. A nagyobb kiadást igénylő céljaink megvalósítására támogatásokat gyűjtünk.

A bevételek-kiadások részletezését a mellékelt pénzügyi beszámoló tartalmazza.

2014. évi terveink:

A régi temető, a gyümölcsfa gyűjtemény, az iskolaépület, a tanösvény gondozása.

Természetjáró kirándulások szervezése.

Májusban gyermeknapot tartunk.

Az önkormányzattal közösen szervezzük a július eleji aratóünnepet.

Az iskolatörténeti és helytörténeti kiállítások üzemeltetése, a látogathatóság biztosítása.

A Kiszékelybe érkező kirándulók számára szervezett programok biztosítása.

Pályázatok megvalósítása:

1. Tanösvény két kiadványának befejezése. Az utolsó, záró pénzügyi elszámolás benyújtása.
2. Az iskolaépület felújítása december 31-ig. Pénzügyi elszámolása.
3. A 2014-ben elnyert hungarikum pályázat tartalmának teljesítése.

Bízunk abban, hogy a faluban élő és a távolabbra került kisszékelyhez kötődő emberek közössége is a falu javára értékesnek ítélik munkánkat. Továbbra is kérjük támogatásukat.

Megköszönöm mindazoknak a segítségét, akik bármely módon hozzájárultak munkánkhoz.

Kiszékely, 2014. május

A beszámolót összeállította:

Pajor Ágnes
Kulturális Egyesület elnöke